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Doplň prázdne miesta! 

 

Vyplával som z prístavného mesta, ktoré sa nachádza na súradniciach – 

38° severnej zemepisnej šírky a 6° západnej zemepisnej dĺžky,                      

z ............................ (8 písmen). Plavil som sa približne 2700 km pod azimutom 

210°. Rozhodol som sa zastaviť na ............................... (11 písmen) ostrovoch, 

aby som naložil čerstvé zásoby. Z ostrovov som vyplával pod azimutom 145° 

a plavil som sa 6600 km až k Mysu ..................  .................... (dve slová: 6 

písmen a 6 písmen). Plavba bola úmorná, stratil som mnoho mužov a zvyšok 

posádky trpel skorbutom. Ďalšia časť našej plavby bola zložitá. Najskôr som 

zvolil azimut 90° a plavil sa týmto smerom 1500 km. Na tejto trase som však 

nenašiel poriadne zásoby, či milých ľudí. Zmenil som trasu na 24°-vý azimut,    

pod ktorým som sa plavil 2300 km. Stále však moja plavba nemala úspechu. 

Znova som preštudoval navigačné mapy a nastavil azimut na 0°. Po 1250 

kilometroch som konečne narazil na pobrežie. Usmialo sa na nás šťastie. 

Pristáli sme na pobreží ......... (4 písmená). Miestny vládca nás milo privítal 

a ponúkol mi do služieb schopného lodivoda. Podľa jeho rád sme ďalej 

pokračovali pod azimutom 65°. Plavili sme sa 3150 km kým sme pristáli 

v našom cieli. Vylodili sme sa v meste, dnes nazývanom Kozhikode. V mojej 

dobe sa volalo .................... (7 písmen). Volám sa ............................... a našiel 

som námornú cestu do ........... (5 písmen). 

 


